

# 铲车叉车扎堆违停莱山区龙珠路

阻挡通行视线存在安全隐患,居民称停车混乱现象已有五六年了

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)近日,有市民反映,莱山区龙珠路北段停了许多待租的工程车,影响小区居民出行,也阻挡通行视线,存在安全隐患。2月11日下午,记者来到龙珠路进行探访发现,道路北头确实停着许多无牌照的工程车,不仅如此,整条龙珠路两侧都停满了车,违停现象比较严重。

龙珠路并非主干道,但是连接着轸大路和盛泉东路,是暖山国际和同德花园两个小区居民生活出行的重要路段。记者来到龙珠路时还不到上下班高峰期,但是来往的车辆络绎不绝。从轸大路进入龙珠路后,道路两侧待租的工程车便出现在眼前。记者数了数,这些工程车有十几辆,大多是铲车和叉车,车辆上皆无牌照,仅留有电话号码。沿着龙珠路自北向南,沿路时常可见叉车或者铲车停靠在路边。

由于工程车车身较高,私家车通过龙珠路与轸大路路口时,会影响视线,存在安全隐患。暖山国际一位居民告诉记者,龙珠路上停车混乱的问题由来已久,“有五六年了,几乎是全天候停在那里。”

龙珠路道路狭窄,双向仅两车道,但是龙珠路上十分繁华,有超市,有幼儿园,还有农贸市场,人流量和车流量



都比较大。记者看到,这里不仅是工程车多,整条道路两侧都停满了车,道路两侧部分路段画着停车线,但没有停车线的路口、人行道也都停上了车,通行十分不方便。

“每天傍晚6点和早上8点为出行高峰期,但小区门口路两旁违停严重,有时候双车道变单车道交替通行,安全隐患

大。”采访中一位居民说,每天早上暖山国际小区东南门入口车辆都会压车,有时候十几分钟才能出门,十分苦恼。

记者从交警部门了解到,龙珠路违章停车的问题也曾多次进行整治,针对居民反映的问题,将继续加大对该路段巡逻管控力度,及时劝离待租车辆,最大限度消除安全隐患。

## 新牟里幼儿园为保安举办退休仪式

简约却温暖,网友纷纷点赞

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道)老王是牟平区一家幼儿园的保安,2月10日是他退休的日子。当他最后一次踏进熟悉的地方时,全体老师为他举办了一场特别的退休仪式,在送别的歌声中,老王和老师们哭成了一团……近日,一段幼儿园为保安大爷办退休仪式的视频火了,温暖从视频中蔓延开来,成为初春里一份特别的感动。

记者看到,十几分钟的退休仪式,简约却又温暖。视频中,老王被幼儿园十几名老师簇拥着,老师们分别为他送上了一本证书、一份礼物、一捧鲜花,感谢他对幼儿园的付出。“朋友不曾孤单过,一声朋友你会懂……”在老师的歌声中,老王再也抑制不住感情,扭过头擦拭着眼泪。“越活越年轻,常回家看看……”离别的时候,大家纷纷拥抱老王,每个人都流下了眼泪。

视频的最后还回顾了老王在幼儿园工作的情景,他笔直地站在幼儿园门口为

孩子们护航,他仔细地维修桌椅板凳……

“我们之所以拍这段视频,初衷是想让王大叔在这种仪式感和幸福感中,为这段工作画上圆满的句号。”牟平区新牟里幼儿园王老师介绍说,退休仪式是全体员工送给王大叔的礼物,感谢他8年的付出,感谢他对孩子们的爱。

幼儿园将这段视频发给王大爷的家人之后,家人也很感动,将视频上传到了网络平台,很快便传播开来,网友们纷纷转发点赞。

有不少孩子家长为老王送上祝福,“爷爷真的很好,喜欢孩子们,孩子们也爱他。”“王师傅,辛苦了,常回家看看。”“我每次去送孩子都爱和大叔说两句话,孩子周五回家告诉我门卫爷爷要退休了,孩子也不舍得。”……

还有很多不认识的人,延续着这份感动。“眼眶不知不觉就湿润了,真感情。”“有爱的幼儿园,好的风气一定能教育好的孩子。”“幼师路过,看哭了。”……

“王大叔是一位非常平凡的人,我们不想对他的生活带来太多影响。非常感谢大家的赞赏,接下来将继续努力做好每一件事。”昨天,该幼儿园王老师如是说。



## 龙口爱心人士“包圆”3万斤滞销大葱

全部捐给敬老院和环卫工人

本报讯(融媒体记者 李根成 曲林)近日,龙口市徐福街道四农社区居民肖桂禄家3万多斤大葱一直卖不出去,正当他为此事上火发愁时,有爱心人士了解情况后,将大葱全部买了下来,捐赠给了敬老院和环卫工人。

买下大葱的爱心人士叫蒋大伟。“天越来越暖和,如果再卖不出去的话就烂了。我也是农民出身,所以非常心疼老百姓一年的收成卖不出去。”

2月9日上午,记者在龙口市阳光助残雷锋驿站看到,蒋大伟正忙着和志愿者从货车上卸运认购的滞销大葱。

“我委托龙口市阳光助残服务中心,分给有需要的人,特别是敬老院和弱势群体。”蒋大伟告诉记者。

由于捐赠的大葱有3万多斤,捆扎、运送的工作量比较大,于是龙口市阳光助残服务中心就召集了更多的志愿者加入到服务活动当中。卸完大葱,志愿者联系上环卫工人们,为他们发放大葱。随后,志愿者们又将大葱送到了3家敬老院。

“感谢爱心人士对老人的关爱和关心。我们要以志愿者们为榜样,更好地服务老人们。”龙口市兰高镇敬老院副院长姜辉说。

在大家齐心协力下,志愿者用了两天的时间就将所有的大葱全部捐送了出去。



## 刚刚拉开老人烈火如猛兽般扑出

本报讯(YMG全媒体记者 王军华)“太感谢了,要不是你冲进去及时将老父亲拉出来,后果不敢想象!”2月10日上午,龙口市民遇先生来到龙口市科技局,将一面写有“闯火场见义勇为 扑烈焰心系群众”字样的锦旗送到该局干部魏善权手中,对他不惧危险火场救人的义举表示感谢。

2月6日晚,遇先生的父母家因电线短路发生火灾,等他父母外出回来发现时,滚滚浓烟已经透过窗户冒了出来,熊熊烈火映红了窗户玻璃,于是赶紧拨打了119火警电话。

很快,消防车在一名中年男子的带领下赶到现场。就在消防员跳下车准备灭火时,遇先生的父亲因为惦记家中的现金和贵重物品,突然跑进已充满浓烟的楼道,打开防盗门准备进屋。千钧一发之际,中年男子不假思索,毅然冲进楼道,将老人迅速拉了出来,瞬时烈火如猛兽般从屋内扑了出来。“再晚几秒,后果将不堪设想。”回忆起当时的情景,遇先生仍心有余悸。

据了解,中年男子叫魏善权,是龙口市科技局干部。当天晚上,他正在小区散步,得知附近小区发生火灾,考虑到周边小区密集,环境复杂,立即驾驶车辆引导消防车辆第一时间赶到现场扑救。

## 手机遗失船上定位显示在莱阳河洛

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 田雨 孙群)2月3日上午,市民董先生急匆匆地来到莱阳市公安局河洛派出所求助,称其一部价值过万元的手机在河洛镇辖区内,希望民警能帮忙查找一下。这到底是怎么回事?

据董先生介绍,2月2日晚他在大连码头乘坐客滚轮到烟台,上船的时候自己还用手机打过电话,结果在下船的时候,发现自己的手机丢失。船抵达烟台港上岸后,董先生随即向管辖公安机关报警求助,无奈当晚查询无果。由于手机价值实在昂贵,加上里面储存的资料非常重要,董先生一度以为手机在轮船上不慎掉到海里了,整日茶饭不思忧心忡忡。

其朋友得知此事后,知道这样的手机都有定位寻找功能,便通过手机定位查找功能发现了手机的位置,位于莱阳市河洛镇某小区内,故来到河洛派出所求助。

由于该手机定位功能仅能显示其所在小区的大概位置,并无法精准锁定具体的楼栋门牌号,于是民警辅警分头行动,对目标楼栋60多户人家逐门逐户走访调查。经过5个多小时的努力,终于找到了目标居民,并成功将手机返还董先生。

捡拾手机的隋先生称,在快下船的时候,他在甲板角落发现了这部处于关机状态的手机。由于着急下船回家,隋先生就将手机随身带着,准备回家后充电开机,好联系机主。“哪知电充上后,手机太高档了,不识别陌生指纹和密码,又开不了机。”隋先生解释说,正当他为联系不上机主而苦闷时,机主就找上了门。

烟台市律师协会刑事法律风险防范委员会副主任王智光律师指出,根据相关规定,拾得遗失物,应当及时通知权利人领取,或者送交公安等有关部门。权利人领取遗失物时,应当向拾得人或者有关部门支付保管遗失物等支出的必要费用。隋先生拾得董先生遗失的手机,应当妥善保管,并设法寻找失主或送交公安部门。如果因故意或者重大过失致使手机毁损、灭失的,应当承担民事责任。董先生从隋先生处领取手机时,应当酌情支付必要费用。